
Pompe in abbinamento al       gruppo GARDA/LEDRA
Pumps to add to GARDA/LEDRA group / Pompes à assembler au groupe GARDA/LEDRA / 

Pumpen in Verkupplung zu der Gruppe GARDA/LEDRA / Bombas combinadas con el grupo GARDA/LEDRA /

Bombas acopladas ao grupo GARDA/LEDRA

DATI TECNICI (technical data / données techniques
 / technische Daten / datos tecnicos / datos técnicos)

MEC 2000 MEC 3000 MEC 4000 MEC 5000 MEC 6500 MEC 8000 STAR 60 STAR 72 STAR 84 SE 10000 SE 12000 WPT 480 WPT 600 WPT 720 KTS 840 KTS 960 KTS 1080

Portata max 
(max rate of flow / débit maximum / max. Förderleistung / caudal max / 
capacidade máxima )

(l / min) 2.750 3.600 4.350 6.150 7.000 8.100 10.680 11.870 14.420 10.490 12.020 9.700 11.800 14.200 14.100 16.200 18.000

Regime di lavoro max GARDA/LEDRA
(max rpm / tours maximum / max Drehzahl / rpm max / regime de trabalho 
máximo)

(rpm) 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600

Pressione max Assoluta (Relativa)
Max absolute (relative) pressure / pression max absolue (relative) / max 
absolut (relativ) Druck / presiòn max absoluta (relativa) / pressão máxima 
absoluta (relativa)

(bar) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5) 2,5 (1,5)

Depressione senza valvola regolazione vuoto installata
(Vacuum without depression valve fixing / vide sans montage soupape de 
depression / Vakuum ohne eingebaute Unterdruckventil / depresiòn sin 
vàlvula de vacio incorporada / depressão sem válvula de controle vácuo 
montada )

(bar) -0,91 -0,91 -0,92 -0,94 -0,94 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95 -0,95

Depressione con valvola regolazione vuoto installata
(vacuum with fixed depression valve / vide avec montage soupape de 
dépression / Vakuum mit eingebaute Unterdruckventil / depresiòn con 
vàlvula de vacio incorporada / depressão com válvula de controle vácuo 
montada)

(bar) -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80 -0,80

Peso / weight / poids / gewicht / peso / peso (kg) 70 82 95 119 137 149 GV 206
GF 201

GV 220
GF 215

GV 245
GF 240

212 232 G 236
GR 246
GFR 249

G 281
GR 291
GFR 294

G 326
GR 336
GFR 339

405 428 460

14

STAR GV STAR GF

MEC 5/6.5/8000MEC 2/3/4000
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Pompe in abbinamento al       gruppo GARDA/LEDRA
Pumps to add to GARDA/LEDRA group / Pompes à assembler au groupe GARDA/LEDRA / 

Pumpen in Verkupplung zu der Gruppe GARDA/LEDRA / Bombas combinadas con el grupo GARDA/LEDRA /

Bombas acopladas ao grupo GARDA/LEDRA

DATI TECNICI (technical data / données techniques
 / technische Daten / datos tecnicos / datos técnicos)
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